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MNENJE O MOŽNOSTIH 

 ODPRTJA PODRUŽNIČNE GLASBENE ŠOLE V BRDIH 

 

Glasbena šola Nova Gorica je javni zavod, katerega ustanoviteljice so občine (6) na območju 

Goriške: MONG, Občina Šempeter-Vrtojba, Občina Brda, Občina Kanal ob Soči, Občina Renče-

Vogrsko ter Občina Miren-Kostanjevica. Šola se, skladno z Zakonom o organizaciji in 

financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI), financira iz štirih virov, in sicer: Iz državnega 

proračuna (plače in prispevki zaposlenih), iz občinskih proračunov (materialni stroški za 

zaposlene, investicijsko vzdrževanje), prispevki staršev (materialni stroški šole) ter iz naslova 

tržne dejavnosti. Pouk poteka na matični šoli v Novi Gorici ter na podružnični šoli v Šempetru 

pri Gorici. V nadaljevanju bomo preučili možnosti odprtja podružnične šole v Brdih. 

ZOFVI ter podzakonski akti natančno definirajo pogoje za ustanovitev podružnice oz. 

dislociranega oddelka. Za ustanovitev dislociranega oddelka je potrebnih najmanj 16 učencev, 

za ustanovitev podružnice pa 65 učencev, od tega mora biti zagotovljen pouk vsaj treh 

orkestrskih inštrumentov ter nauka o glasbi, polovica učencev pa mora obiskovati orkestrske 

inštrumente.  

Iz rezultatov ankete lahko ugotovimo, da je veliko bolj smiselno razmišljati o ustanovitvi 

dislociranega oddelka, saj bi le stežka zadostili pogojem za ustanovitev podružnice, kar bo v 

nadaljevanju prikazano na podlagi podatkov, pridobljenih s pomočjo ankete. 

V starostnem obdobju 4 - 10 let je 94 učencev, ki že igrajo inštrument oz. bi si želeli igrati 

inštrument – od tega jih 74,4% (70 otrok) želeli obiskovati pouk v podružnici v Brdih. Nujno je 

potrebno tudi upoštevati dejstvo, da se programi učenja inštrumentov začnejo z otrokovim 7. 

letom starosti ter da je potrebno pred tem opraviti preizkus glasbene nadarjenosti. 

Upoštevajoč podatke iz preteklih let, da je glasbeno nadarjenih nekje med 70 – 75% otrok, ki 

se udeležijo sprejemnega preizkusa  lahko predpostavimo, da imamo v prvi starostni skupini 

približno 50 kandidatov, kar je dovolj za oblikovanje dislociranega oddelka.  

Težavo vidimo predvsem v izbiri inštrumentov: največ otrok bi se odločilo za klavir, kitaro, 

flavto, violino in tolkala. Inštrumenti kot so trobenta, saksofon, pozavna ter ostala trobila so 

po rezultatih ankete bistveno manj priljubljeni zato le stežka upravičimo njihovo uvajanje. 

Podobne rezultate beležimo v drugi starostni skupini otrok. 

 

 



Upoštevajoč rezultate ankete lahko zaključimo, da so v Občini Brda realno izvedljive naslednje 

možnosti: 

1. odprtje dislociranega oddelka, saj bi le stežka zadostili pogojem za odprtje podružnice 

(premalo interesentov za pouk orkestrskih inštrumentov) 

2. poučevanje klavirja, kitare, flavte, violine, harmonike, pogojno tudi tolkal (pri ostalih 

inštrumentih je premajhen interes, da bi se zaposlilo delavca; pri tolkalih je največji 

problem v opremi učilnice, saj je potrebno zagotoviti različna tolkala v vrednosti več kot 

20.000€) 

3. poučevanje nauka o glasbi (v skupinah z najmanj 8 učenci – po potrebi se lahko, zaradi 

premajhnega števila učencev, skupina formira vsaki dve leti). 

Pred tem bi bilo potrebno zadostiti tudi naslednjim pogojem: 

1. zagotoviti finančna sredstva za nove zaposlitve (1 učitelj klavirja/korepetitor, 1 učitelj 

kitare, 0,5 učitelja violine, 0,5 učitelja flavte, 0,3 učitelja harmonike,  0,3 učitelja Nauka 

o glasbi) – ocenjena vrednost: cca 65.000€ letno - financer: Ministrstvo oz. po 

dogovoru. 

2. urediti primerne prostore: učilnica za klavir, učilnica za skupinski pouk s pianinom ter 

vsaj še 2 učilnici za individualni pouk s pianinom oz. električnim klavirjem 

 

Poleg tega je potrebno opozoriti še na naslednje pomisleke: 

- za širitev dejavnosti potrebuje Glasbena šola dovoljenje pristojnega ministrstva, ki pa v 

preteklih letih ni bilo naklonjeno širitvam (v leti 2017 so nam, po 8 letih odobrili širitev le 

za 5 novih učencev),  

- uvedba dislociranega oddelka bi najbrž pomenila osip učencev iz že obstoječih šol v Brdih, 

- kljub pouku v Brdih so otroci, ki igrajo orkestrske inštrumente dolžni obiskovati orkester 

(1x tedensko, obvezno za vse učence od 4. razreda dalje), ki ima vaje v Novi Gorici. Starše 

je potrebno seznaniti s tem. 

- V nasprotju z nekaterimi obstoječimi glasbenimi šolami, poteka pouk na GŠ 2x tedensko, 

poleg tega pa imajo otroci še tedensko celo uro nauka o glasbi. 

Predlagamo torej, da se razmisli o možnostih zadostitve finančnih ter materialnih pogojev ter 

nato deluje v smeri odprtja dislociranega oddelka. 

 

V Novi Gorici, 29. 9. 2017 

Sandi Vrabec, ravnatelj       

 


